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П Р О Т О К О Л 
 

София, 06.07.2023 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 

на проект на решение относно заявление от „ЕМИ“ ООД за утвърждаване 

на цени за пренос на природен газ по газоразпределителната мрежа, цени за 

снабдяване с природен газ, компонента за снабдяване със сгъстен природен газ и 

цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за 

територията на община Средец, за регулаторен период 2023 – 2027 г. 

  

Днес, 06.07.2023 г. от 10:07 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в 

състав „Енергетика“, ръководено от председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 

 

 На общественото обсъждане присъстваха членовете на Комисията Александър 

Йорданов, Благой Голубарев и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас). 

 

На общественото обсъждане присъстваха М. Димитров - директор  на дирекция 

„Природен газ“ и Р. Тахир – началник на отдел „Цени, лицензии и пазари – природен 

газ“. 

 

Общественото обсъждане беше излъчено в реално време чрез интернет 

страницата на Комисията.  

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри общественото обсъждане и 

констатира, че не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на 

КЕВР по Протокол № 209/29.06.2023 г., т. 2, за участие в общественото обсъждане на 

проект на решение относно заявление от „ЕМИ“ ООД за утвърждаване на цени за 

пренос на природен газ по газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с 

природен газ, компонента за снабдяване със сгъстен природен газ и цени за 

присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията на 

община Средец, за регулаторен период 2023 – 2027 г., са поканени заинтересовани лица 

по смисъла на чл. 14, ал. 2 от Закона за енергетиката. 

 

Проектът на решение относно заявление от „ЕМИ“ ООД за утвърждаване на 

цени за пренос на природен газ по газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с 

природен газ, компонента за снабдяване със сгъстен природен газ и цени за 

присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията на 

община Средец, за регулаторен период 2023 – 2027 г. е изготвен от работна група в 
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състав: Милен Димитров, Елена Маринова, Ремзия Тахир, Грета Дечева, Михаела 

Андреева, Любослава Джоргова, Теодор Хиков, Рада Башлиева. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 209/29.06.2023 г., т. 2, е осигурена и 

възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

С писмо на КЕВР с изх. № Е-12-00-191/29.06.2023 г. като заинтересовани лица 

са поканени Федерация на потребителите в България, Българска национална 

асоциация „Активни потребители“, Комисия за защита на потребителите, община 

Средец, „ЕМИ“ ООД. 

 

Заявила участие в общественото обсъждане чрез програмата за съобщения Skype 

е: 

• г-жа Диана Захова – упълномощен представител на „ЕМИ“ ООД. 

 

Федерация на потребителите в България, Българска национална асоциация 

„Активни потребители“, Комисия за защита на потребителите, община Средец не са 

заявили присъствено участие или дистанционно участие чрез програмата за съобщения 

Skype. 

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Току-що от администрацията ми съобщиха, че независимо от изпратените 

покани за участие в днешното обществено обсъждане никоя от съответните 

национални организации, федерации и асоциации, които сме поканили, не се е 

отзовала. Разбира се, по принцип в общественото обсъждане винаги е записан за 

участие заявителят. В случая това е „ЕМИ“ ООД, което се представлява от г-жа Диана 

Захова, която е упълномощен представител. Обикновено при обществени обсъждания, 

при които има участници, които поставят въпроси и изказват и възражения, 

представителят на заявителя взема отношение. В случая нямаме никакви изказвания, 

освен, г-жо Захова, ако искате нещо допълнително да отбележите.  

  

Диана Захова – упълномощен представител на „ЕМИ“ ООД: 

Нямам какво повече да отбележа.  

  

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Вие приехте без възражение доклада, който е изготвен от работната група. 

Нямам отново въпрос към г-н Димитров, тъй като той вече отговори, че няма нови 

обстоятелства, но той желае да вземе думата. Г-н Димитров, заповядайте! 

 

М. Димитров - директор  на дирекция „Природен газ“: 

Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаеми членове на Комисията, 

уважаема г-жо Захова, по отношение на проекта на решение бих искал да отбележа 

факта, тъй като цената, по която дружеството продава природен газ, е изчислена на 

база на цената на „Булгаргаз“ за месец юни. При изготвянето и приемането на проекта 

на решение ще бъде отразена актуалната цена на обществения доставчик, когато 

цените на „ЕМИ“ влизат в сила.  

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Благодаря, г-н Димитров! Това разяснение беше необходимо. То между 

другото е отразено и в проекта на решение. Цената на природния газ се приема такава, 

каквато е в месеца, в който се издава решението. След това се следва съобразно 

решението за цената на природния газ ежемесечно. Това разяснение беше 
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необходимо, защото в случая докладът е изготвен през месец юни, но решение ще 

бъде прието през сегашния месец юли. Благодаря! Г-жо Захова, не толкова заради 

Вас, колкото за протокола и аудиозаписа, отново съобщавам, че закритото заседание, 

на което Комисията ще излезе с решение по заявлението на „ЕМИ“ ООД, предметът 

на заявлението вече го изчетох, няма смисъл да го повторя, ще се проведе на 

26.07.2023 г. Всички юридически или физически лица, които биха желали да 

представят становище, което да бъде по някакъв начин коментирано и евентуално 

отразено от работната група, респективно гласувано от Комисията, имат 14-дневен 

срок, за да го направят в писмен вид. Благодаря ви за участието, г-жо Захова! От 

Комисията Ви пожелавам успешен ден!  

 

Диана Захова – упълномощен представител на „ЕМИ“ ООД: 

Благодаря! Хубав ден на всички!  

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Благодаря! Колеги, закривам и второто публично заседание!  

 

Приложение: 

1. Писмо на КЕВР с изх. № Е-12-00-191/29.06.2023 г. - покана до 

заинтересованите лица относно обществено обсъждане на проект на решение относно 

заявление от „ЕМИ“ ООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ по 

газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ, компонента за 

снабдяване със сгъстен природен газ и цени за присъединяване на клиенти към 

газоразпределителната мрежа за територията на община Средец, за регулаторен период 

2023 – 2027 г. 

2. Пълномощно на Диана Захова от Дончо Станков – управител на „ЕМИ“ ООД. 
 

 

 

 

 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:     ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

.................................................                        ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

 А. Йорданов 

 

.................................................     ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

 Б. Голубарев 

               РОСИЦА ТОТКОВА 

           
Протоколирал: 

 

 Н. Косев - главен експерт 


